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Prefeitura Municipal 
Dom Pedro de Alcântara
Estado do Rio Grande do Sul - Brasil


TERMO DE REFERÊNCIA
[bookmark: _GoBack]
Prestação de serviços de assessoria no gerenciamento das redes sociais e mídias oficias do Município, publicação de atos oficias do executivo e a prestação de suporte na área tecnológica

1. INTRODUÇÃO
Este Termo de Referência foi elaborado em cumprimento ao disposto na legislação federal e municipal correspondente.

2. DO OBJETO
O presente Projeto Básico consiste na contratação de serviços de assessoria no gerenciamento das redes sociais e mídias oficias do Município, publicação de atos oficias do executivo e a prestação de suporte na área tecnológica, tendo por um período de 12 meses com o desenvolvimento neste tempo de 1.440 horas atividade.

3. JUSTIFICATIVA
A contratação dos serviços acima descritos se justifica, inicialmente, pelo fato da atual estrutura administrativa da Prefeitura de Dom Pedro de Alcântara não contemplar equipe ou servidor responsável apto a assessorar o gerenciamento das redes sociais e mídias digitais oficiais do município, no que tange a produção de conteúdo e notícias, a publicação de atos oficias do executivo e a prestação de suporte na área tecnológica. 
Nesta situação, tendo em vista a exposição e divulgação de todas as atividades pormenorizadas do Poder Executivo Municipal, gerando interesse comunitário a partir de abordagens diversificadas e adequadas a cada público, aprofundando o relacionamento e a percepção dos formadores de opinião a este órgão público, existe a necessidade de contratação de uma pessoa habilitada e com experiência na prestação destes serviços. 
Desta forma, são geradas oportunidades de aproximação e de relacionamento entre a Prefeitura de Dom Pedro de Alcântara e seus cidadãos, corroborando na construção e manutenção da imagem dessa instituição perante a sociedade.
Para os cidadãos, por sua vez, o acesso às informações acerca das ações realizadas pela administração pública é essencial para o exercício pleno da cidadania, atendendo, também, ao princípio da publicidade.
A divulgação institucional é instrumento capaz de favorecer de forma significativa o acesso da população aos seus cuidados pela atuação do Poder Executivo Municipal.
Quanto ao suporte na área tecnológica, corrobora-se à necessidade de contração, tendo em vista a demanda dos colaboradores internos de assistência na instalação e configuração de softwares, hardware e periféricos e, sobretudo, no que se refere à utilização dos sistemas informatizados de gestão pública municipal.

4. DA MODALIDADE DE LICITAÇÃO
Para a aquisição deste objeto está sendo empregada a modalidade de licitação denominada de DISPENSA DE LICITAÇÃO, a qual observará os preceitos de direito público e, em especial as disposições da Lei Federal nº. 14.133, de 1º de abril de 2021 e outras normas aplicáveis à espécie.

5. DO CRITÉRIO DE JULGAMENTO
Será vencedor o licitante que apresentar o MENOR VALOR GLOBAL.

6. DO PRAZO CONTRATUAL:
O contrato para prestação de serviços do presente termo será de 12 meses a partir de sua assinatura.

7. DA POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO CONTRATUAL E REAJUSTE
O Contrato poderá ser prorrogado sucessivamente, mediante termo aditivo, respeitada a vigência máxima decenal, consoante faculta o art. 107 da Lei nº 14.133/2021.
Os valores constantes no Contrato em caso de prorrogação da vigência, serão reajustados pela variação do IPCA ocorrida no período ou, na hipótese de extinção desse índice, por outro que venha a substituí-lo, observado o interregno mínimo de 1 (um) ano, com data-base vinculada à data da apresentação da proposta ou do orçamento a que ela se referir, de acordo com os art. 92, V, c/c os §§ 7º e 8º do art. 25 da Lei nº 14.133/2021.

8. DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
O pagamento será efetuado em até quinto dia útil ao subsequente do mês de prestação de serviços, considerando-se como condição essencial para a efetivação dos pagamentos a completa e perfeita Prestação do Serviço a ser atestada e aceita pela Fiscal do Contrato, senhora Raquel Evaldt Model, Secretária Municipal da Fazenda, Administração e Planejamento, mediante emissão de Nota Fiscal a ser apresentada no setor de Compras da Prefeitura Municipal.

9. DO VALOR ESTIMADO
O valor estimado pela Administração para a prestação de serviços referente ao objeto da contratação será de R$ 25,00 (vinte e cinco reais) por hora de atividade a serem distribuídas por 120h/mês, com valor global de R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais).  

8.  DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS
A contratação será atendida pela seguinte dotação orçamentária:
	Projeto: 2301 – Elemento: 33903905 - Recurso: 1500

9. DOS REQUISITOS DA PESSOA SER CONTRATADA PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO
A contratação em apreço deverá ser executada por uma pessoa, física ou jurídica (empresa individual), que em seu nome e sob sua inteira e exclusiva responsabilidade será designada para a execução dos serviços, devendo atender, dentre outros, os seguintes requisitos mínimos:
- Escolaridade de nível superior;
- Ter conhecimento na área de informática;
- Disponibilidade de tempo no horário de expediente da Secretaria Municipal da Fazenda, Administração e Planejamento;
- Ter bons princípios de urbanidade e apresentar-se sempre com roupas condizentes com o exercício da atividade.

10. DAS ALTERAÇÕES DESTE TERMO DE REFERÊNCIA
Este Termo de Referência poderá sofrer alterações até a data de divulgação ou publicação do instrumento convocatório, a fim de fornecer corretamente os dados para a apresentação da proposta comercial, bem como, para se adequar às condições estabelecidas pela legislação vigente.

Dom Pedro de Alcântara, 02 de janeiro de 2023.




Diego Webber Raupp
Agente de Contrações/Pregoeiro
Portaria N.º 81/2022
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