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Prefeitura Municipal 
Dom Pedro de Alcântara
Estado do Rio Grande do Sul - Brasil

TERMO DE REFERÊNCIA

Prestação de serviços de Mecânica.

1. INTRODUÇÃO
Este Termo de Referência foi elaborado em cumprimento ao disposto na legislação federal e municipal correspondente.

2. DO OBJETO
O presente Projeto Básico consiste na contratação de empresa especializada para prestação de serviços de mecânica de veículos leves, pesados é maquinas do Município de Dom Pedro de Alcântara/RS, mediante cessão de mão de obra continuada, tendo por um período de 12 meses com o desenvolvimento neste tempo de 1.200 horas de atividade.
A prestação em apreço refere-se exclusivamente a mão-de-obra, excluindo-se o fornecimento de materiais, os quais serão fornecidos pela Secretaria Municipal de Obras, Viação e Trânsito.
Todos os serviços de mão-de-obra serão sempre precedidos de requisição e posterior autorização do respectivo Secretário Municipal.
 O contratado fará uma avaliação prévia estimando a quantidade de hora(s) necessária(s) para a realização do serviço.
Paralelamente à quantidade estimada de hora(s) para a execução dos serviços, o Contratado enviará também a relação de peças que deverão ser substituídas ou encaminhadas à oficina especializada, sendo que o Município realizará os devidos procedimentos para a aquisição das mesmas.
 O prazo necessário para a aquisição das peças, período em que o veículo ou maquinário estiver sob a guarda do Contratado, não poderá ser cobrado como hora trabalhada.
Considerando a avaria, ou solicitada à prestação do serviço, a empresa detentora, deverá providenciar o conserto e/ou reparo em um tempo mínimo, dentro do razoável.
A comprovação das horas trabalhadas se dará através de um relatório diário com a assinatura do Secretário designado pelo Município.
Os serviços deverão ser efetuados em local próprio do Município a com o ferramental deste, com acompanhamento da efetivação dos serviços por um servidor designado pela Secretaria de Obras.
Deverá o Município dispor, quando da prestação dos serviços, de ferramental e instrumental técnico compatível e adequado para realização dos reparos, substituições e testes necessários
A Contratado deverá executar os serviços através de profissional(is) qualificado(s), com curso técnico para as diversas atividades de manutenção, dentro de elevados padrões de qualidade e observando os procedimentos técnicos recomendados pelos fabricantes e legislação vigente sobre segurança do trabalho, devendo possuir certificação nas áreas de freios, reparo de motores e elétrica/eletrônica automotiva e áreas afins.
Não será admitida a injustificada terceirização de serviço de cuja responsabilidade seja do Contratado.
Todos os serviços serão fiscalizados, auditados e conferidos a qualquer tempo, ou seja: antes, durante e após a conclusão dos serviços e até após a entrega da Nota Fiscal, podendo ser - também a qualquer tempo - rejeitado total ou parcialmente se identificado e comprovada a prática de desídia quanto à elaboração do orçamento ou execução do(s) serviço(s).
O serviço de guincho ou remoção de veículos não é de responsabilidade do Contratado, podendo ser por ela executado e posteriormente ressarcido.
  
3. JUSTIFICATIVA
O serviço se justifica face ao interesse público de executar-se a manutenção preventiva e corretiva da frota municipal, para o desempenho regular das atividades praticadas no ambiente da Administração, uma vez que os veículos oficiais devem estar em plenas condições de funcionamento e conservação, à disposição do serviço sempre que forem demandados e, no caso de situações emergenciais, receber o atendimento e assistência devidos. 
Além disso, a contração irá possibilitar a salvaguarda do patrimônio público, sendo que a referida manutenção também se torna necessária com vistas à segurança dos usuários dos veículos.
Portanto, considerando que o custo da manutenção de um quadro funcional efetivo no Município torna mais oneroso e menos eficiente do que a terceirização dos serviços se opta pela terceirização destes, garantindo o alcance do interesse público e da qualidade dos serviços.

4. ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS A SEREM REALIZADOS
Serão prestados serviços relacionados a: mecânica
O Contratado ficará responsável pela manutenção dos veículos após o término do período de garantia junto ao fabricante, sendo incorporados automaticamente ao contrato, além dos demais veículos cuja garantia esteja vencida.
Os serviços classificam-se em:
Manutenção Operacional: Conjunto de atividades que consiste em sanar, leves imperfeições constatadas, tais como: funcionamento do motor; níveis de água da bateria e do radiador, combustíveis e óleos, pneus e rodas, freios, luzes, cinto de segurança, extintor de incêndio, etc.
Manutenção Periódica: Sistemática regular de revisões e serviços para garantir as melhores condições de desempenho do veículo, no que se refere a seu funcionamento, rendimento e segurança, assim como, prevenir a ocorrência de defeitos que possam redundar em danos nos componentes, ou mesmo na paralisação do veículo.
Manutenção Corretiva: Visa tornar operacional o veículo ocasionalmente desativado em decorrência de defeitos, bem como reparar avarias.
A manutenção operacional inclui regulagens e ajustes, substituição e complementação de fluídos e lubrificantes, substituição de componentes sujeitos a desgaste natural (pastilhas de freio, pneus, conserto de pneus, lâmpadas, fusíveis, etc.) ou vencimento de validade (extintores de incêndio, etc.).
A manutenção periódica é de caráter preventivo, e deverá ser realizada com a periodicidade recomendada pelos fabricantes e de acordo com as especificações dos mesmos, sempre mediante solicitação da Contratante.
A manutenção corretiva inclui os defeitos originados por término de vida útil dos componentes, por defeitos em peças ou sistemas, e por motivo de colisão.
Todos os serviços de manutenção operacional, periódica e corretiva, serão prestados mediante o pagamento da Hora de Serviço Mecânico prevista no contrato.
5. DAS CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO DO OBJETO LICITADO
O objeto desta licitação deverá ser executado parceladamente, somente após a assinatura do respectivo contrato.
O prestador de serviço está sujeito à fiscalização do serviço no ato da entrega e posteriormente, reservando-se à esta Prefeitura Municipal, através do responsável, o direito de não receber o serviço, caso o mesmo não se encontre em condições satisfatórias, ou no caso de o serviço prestado não ser de primeira qualidade.
Caso o serviço prestado seja entregue em desacordo com os requisitos estabelecidos, a empresa deverá corrigi-los ou complementá-lo em 24 (vinte e quatro) horas.
O licitante vencedor deverá cumprir obrigatoriamente o prazo e as solicitações desta Administração Pública Municipal.
O recebimento será efetivado nos seguintes termos:
PROVISORIAMENTE, para efeito de posterior verificação do serviço entregue / retirado de acordo com as especificações exigidas.
DEFINITIVAMENTE, após a verificação da qualidade do serviço e consequente aceitação pelo Setor Competente.
A empresa vencedora briga-se a executar o objeto a que se refere este Termo de Referência estritamente com as especificações aqui descritas, sendo de sua inteira responsabilidade a correção do mesmo quando constatado no seu recebimento não estar em conformidade com as referidas especificações.
Recebido o objeto, se a qualquer tempo durante a sua utilização normal vier a se constatar discrepância com as especificações, proceder-se-á a imediata notificação da Contratada para efetuar a correção do mesmo.

6. DA MODALIDADE DE LICITAÇÃO
Para a aquisição deste objeto está sendo empregada a modalidade de licitação denominada de DISPENSA DE LICITAÇÃO, a qual observará os preceitos de direito público e, em especial as disposições da Lei Federal nº. 14.133, de 1º de abril de 2021 e outras normas aplicáveis à espécie.

7. DO CRITÉRIO DE JULGAMENTO
Será vencedor o licitante que apresentar o MENOR VALOR GLOBAL.
8. DO PRAZO CONTRATUAL:
O contrato para prestação de serviços do presente termo será de 12 meses a partir de sua assinatura.

9. DA POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO CONTRATUAL E REAJUSTE
O Contrato poderá ser prorrogado sucessivamente, mediante termo aditivo, respeitada a vigência máxima decenal, consoante faculta o art. 107 da Lei nº 14.133/2021.
Os valores constantes no Contrato em caso de prorrogação da vigência, serão reajustados pela variação do IPCA ocorrida no período ou, na hipótese de extinção desse índice, por outro que venha a substituí-lo, observado o interregno mínimo de 1 (um) ano, com data-base vinculada à data da apresentação da proposta ou do orçamento a que ela se referir, de acordo com os art. 92, V, c/c os §§ 7º e 8º do art. 25 da Lei nº 14.133/2021.

10. DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
O pagamento será efetuado em até quinto dia útil ao subsequente do mês de prestação de serviços, considerando-se como condição essencial para a efetivação dos pagamentos a completa e perfeita Prestação do Serviço a ser atestada e aceita pelo Fiscal do Contrato, senhor Rogério Schwanck Hahn, mediante emissão de Nota Fiscal a ser apresentada no setor de Compras da Prefeitura Municipal.

11. DO VALOR ESTIMADO
O valor estimado pela Administração para a prestação de serviços referente ao objeto da contratação será de R$ 67,20 (sessenta e sete reais e vinte centavos) por hora, com valor global de R$ 67.200,00 (sessenta e sete mil e duzentos reais).  

12.  DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS
A contratação será atendida pela seguinte dotação orçamentária:
a) Secretaria Municipal de Obras, Viação e Trânsito (400 horas):
Projeto: 2602 – Elemento: 33903919 - Recurso: 1500
b) Secretaria Municipal da Agricultura (400 horas):
Projeto: 2701 – Elemento: 33903919 - Recurso: 1500
c) [bookmark: _GoBack]Secretaria Municipal da Educação (400 horas):
Projetos: 2404, 2459 e 2460 – Elemento: 33903919 - Recurso: 1576
Projeto: 2403 – Elemento: 33903919 - Recurso: 1553

13. DOS REQUISITOS DA PESSOA SER CONTRATADA PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO
A contratação em apreço deverá ser executada por uma pessoa, física ou jurídica (empresa individual), que em seu nome e sob sua inteira e exclusiva responsabilidade será designada para a execução dos serviços, devendo atender, dentre outros, os seguintes requisitos mínimos:
- Capacidade técnica;
- Estar em dia com os tributos municipais, estaduais e federais.

14. DAS ALTERAÇÕES DESTE TERMO DE REFERÊNCIA
Este Termo de Referência poderá sofrer alterações até a data de divulgação ou publicação do instrumento convocatório, a fim de fornecer corretamente os dados para a apresentação da proposta comercial, bem como, para se adequar às condições estabelecidas pela legislação vigente.

15. DISPOSIÇÕES FINAIS
Qualquer pedido de esclarecimento em relação a eventuais dúvidas na interpretação do presente Termo de Referência e seus anexos deverá ser encaminhado para o e-mail: licitacao@dompedrodealcantara.rs.gov.br.

Dom Pedro de Alcântara, 06 de janeiro de 2023.



Diego Webber Raupp
Agente de Contrações/Pregoeiro
Portaria N.º 81/2022
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